
RENDEZVÉNYINFÓ
FIGHTERS’ RUN FARKASKÖLYKÖK
BÉR,VIRÁGOSPUSZTA

2023. MÁRCIUS 25. SZOMBAT



HELYSZÍN ÉS IDŐPONT

2023. MÁRCIUS 25. Bér, Virágospuszta
TÉRKÉP: https://goo.gl/maps/oWeRBEUjG57GCUqB6

A RENDEZVÉNNYEL ÉS A PARKOLÁSSAL KAPCSOLATOS ÁLTALÁNOS 
INFORMÁCIÓKÉRT OLVASSÁK EL AZ ÁLTALÁNOS
RENDEZVÉNY INFORMÁCIÓS DOKUMENTUMOT!

https://goo.gl/maps/oWeRBEUjG57GCUqB6
https://fightersrun.com/ber-rendezvenyinfo/


A FIGHTERS’ RUN FARKASKÖLYKÖK GYEREKVERSENY

A FARKASKÖLYKÖK FUTAMON NÉGY KATEGÓRIÁBAN VERSENYEZHETNEK A GYEREKEK. 
A CSALÁDI FUTAMBAN SZÜLŐI KÍSÉRETTEL, a három KOROSZTÁLYOS KATEGÓRIÁBAN PEDIG 

EGYEDÜL TELJeSíTHETIK AZ AKADÁLYOKAT ALFA /versenyzői/
ÉS BÉTA /nem versenyzői/ FUTAMOKBAN.

A PÁLYA SORÁN SEGÍTŐ SZEMÉLYZET KÍSÉRI ŐKET, ÍGY TAPASZTALT FALKATAGOK MELLETT 
BIZTONSÁGOSAN FUTHATNAK. AZ AKADÁLYOK MINDEN GYEREK SZÁMÁRA TELJESÍTHETŐ

KÚSZÓS, MÁSZÓS, CIPELŐS FELADATOK. 



FONTOS INFORMÁCIÓK A PÁLYA JELÖLÉSÉRŐL

A GYEREKFUTAMOKON TAPPANCSNYOMOS SZALAGGAL JELÖLJÜK AZ ÚTVONALAT. 

AZ ÚTVONALON ELŐFORDULHATNAK A FELNŐTT PÁLYA JELÖLÉSÉRE HASZNÁLT SZALAGOK IS.
A SZÜLŐKET KÉRJÜK, HÍVJÁK FEL A GYEREKEK FIGELYMÉT ARRA, HOGY MINDEN ESETBEN A TAPPANCSOS 
SZALAGOZÁST KÖVESSÉK! A KRITIKUS PONTOKON A SZEMÉLYZET SEGÍTSÉGÜKRE LESZ AZ IRÁNYÍTÁSBAN. 



TÁVOK, KATEGÓRIÁK

CSALÁDI FUTAM: 4-14 ÉVES KORIG, SZÜLŐI KÍSÉRETTEL, IDŐMÉRÉS NÉLKÜL, KB. 1 KM
6-8 ÉVESEK ALFA ÉS BÉTA FUTAM: SZÜLŐI KÍSÉRET NÉLKÜL, IDŐMÉRÉSSEL, KB. 1 KM
9-11 ÉVESEK ALFA ÉS BÉTA FUTAM: SZÜLŐI KÍSÉRET NÉLKÜL, IDŐMÉRÉSSEL, KB 2 KM

12-14 ÉVESEK ALFA ÉS BÉTA FUTAM: SZÜLŐI KÍSÉRET NÉLKÜL, IDŐMÉRÉSSEL, KB 2 KM

A RAJTSZÁMOS FEJPÁNTOT KÖTELEZŐ VISELNI ÉS A CHIPPEL EGYÜTT LE KELL ADNI A CÉLBAN!
A KOROSZTÁLYOS KATEGÓRIÁK ALFA FUTAMJAINAK

1-3. FIÚ / LÁNY HELYEZETTJEIT DÍJAZZUK!



FONTOS tudnivalók AZ IDŐMÉRŐ CHIPRŐL ÉS A fejpántos RAJTSZÁMRÓL

A CSALÁDI FUTAMOK KIVÉTELÉVEL MINDEN GYEREK IDŐMÉRŐ CHIPET KAP, AMIT
KIZÁRÓLAG A CSUKLÓN LEHET VISELNI!
AZ IDŐMÉRŐ CHIPET MINDEN GYEREKNEK HOZZÁ KELL ÉRINTENI A CÉLBAN ÁLLÓ
SZEMÉLYZET KEZÉBEN TARTOTT CÉLESZKÖZHÖZ, ENÉLKÜL A GYERMEKNEK NEM LESZ
IDŐEREDMÉNYE! KÉRJÜK, HOGY A SZÜLŐK HÍVJÁK FEL ERRE A GYEREKEK FIGYELMÉT!

A RAJTSZÁMOS FEJPÁNTOT MINDEN ESETBEN SZÁMMAL ELŐRE KELL VISELNI, EZ ALÓL A
CSALÁDI FUTAMOS GYEREKEK SEM KÉPEZNEK KÍVÉTELT!
Figyelem! A FEJPÁNTOT ÉS A CHIPET KÖTELEZŐ LEADNI A CÉLBAN! A le nem adott
chipért / fejpántért pótdíjat számolunk fel!
A RAJTCSOMAGBAN TALÁLHATÓ KARSZALAGOT KÖTELEZŐ VISELNI, EZ TARTALMAZZA A
GYEREK PÓLÓ MÉRETÉT ÉS FUTAM IDŐPONTJÁT.



RAJTCSOMAG FELVÉTEL

KÉRJÜK, ÉRKEZZETEK IDŐBEN A RAJTCSOMAG FELVÉTELHEZ! HELYSZÍNI NEVEZÉS CSAK A SZABAD HELYEK FÜGGVÉNYÉBEN LEHETSÉGES!
KIEMELTEN KÉRJÜK, HOGY A HELYSZÍNI RAJTCSOMAG FELVÉTELHEZ LEHETŐSÉG SZERINT CSAK EGY SZÜLŐ ÉRKEZZEN,

NE ÁLLJON BE AZ EGÉSZ CSALÁD A SORBA!

A RAJTCSOMAG FELVÉTELÉNEK FELTÉTELE A SZÜLŐ ÁLTAL KINYOMTATOTT ÉS KITÖLTÖTT SZÜLŐI BELEEGYEZŐ NYILATKOZAT,
AMELY IDE KATTINTVA LETÖLTHETŐ!

BUDAPESTI VERSENYIRODÁNKBAN - 1134 TÜZÉR UTCA 9-11.
Március 23. CSÜTÖRTÖK 10:00 – 17:00

BÉR Virágospusztán, A VERSENYKÖZPONTBAN LÉVŐ VERSENYIRODÁBAN 
Március. 24. PÉNTEK 16:00 – 20:00 

Március. 25. SZOMBAT 06:30 – 13:30

https://fightersrun.com/wp-content/uploads/2023/02/FV-farkaskolykok-4-15-ev-ber-viragospuszta.pdf


PROGRAMTÁBLA, RAJT IDŐPONTOK

13:55 BEMELEGÍTÉS A CSALÁDI FUTAM RÉSZTVEVŐINEK
14:00 CSALÁDI FUTAM RAJT
14:05 CSALÁDI FUTAM RAJT

14:15 BEMELEGÍTÉS A 6-8 ÉVESEKNEK

14:20  6-8 ÉVES ALFA FUTAM RAJT
14:25 6-8 ÉVES BÉTA FUTAM RAJT

14:45 BEMELEGÍTÉS A 9-11 ÉVESEKNEK

14:50 9-11 ÉVES ALFA FUTAM RAJT
14:55 9-11 ÉVES BÉTA FUTAM RAJT

15:15 BEMELEGÍTÉS A 12-14 ÉVESEKNEK

15:20 12-14 ÉVES ALFA FUTAM RAJT
15:25 12-14 ÉVES BÉTA FUTAM RAJT

Eredményhirdetés: 16:00 óra

KÉRJÜK, HOGY A GYEREKEK MINDEN ESETBEN JÖJJENEK A
BEMELEGÍTÉS IDŐPONTJÁRA!

CSAK A KARSZALAGJUKON JELÖLT RAJT IDŐPONTBAN
ÁLLJANAK BE A RAJTZÓNÁBA, ELLENKEZŐ ESETBEN
KIZÁRÁSRA KERÜLNEK.



EREDMÉNYHIRDETÉS, DÍJAZÁS

A CÉLTERÜLETEN TÖBB HELYEN KIHElyEZETT QR KÓD TALÁLHATÓ, ENNEK SEGÍTSÉGÉVEL
CÉLBA ÉRKEZÉS UTÁN MEGTEKINTHETŐ ONLINE AZ EREDMÉNY.

MINDEN CÉLBA ÉRKEZŐ GYEREK FIGHTERS’ RUN FARKASKÖLYKÖK BÉR, VIRÁGOSPUSZTA BEFUTÓÉRMET ÉS
BEFUTÓPÓLÓT KAP. A KOROSZTÁLYOS ALFA FUTAMOK 1-3 HELYEZETTJEI DÍJAZÁSBAN RÉSZESÜLNEK,
AZ EREDMÉNYHIRDETÉS IDŐPONTJA: 16:00.

DÍJAT KIZÁRÓLAG AZ EREDMÉNYHIRDETÉS KERETEI KÖZÖTT ADUNK ÁT. KÉRJÜK A KÖVETKEZŐ GENERÁCIÓ
SPORTOLÓIT, HOGY SZEMÉLYES JELENLÉTÜKKEL TISZTELJÉK MEG A VERSENYT ÉS VERSENYTÁRSAIKAT,
PONTOSAN JELENJENEK MEG AZ EREDMÉNYHIRDETÉSEN. AZ EREDMÉNYHIRDETÉST LEKÉSŐ DÍJAZOTT
GYEREKEK RÉSZÉRE DÍJAT UTÓLAG NEM ADUNK ÁT ÉS NEM POSTÁZUNK.

PÓLÓCSERE: PÓLÓT AZ ESEMÉNY VÉGÉN A MEGMARADT KÉSZLETBŐL TUDUNK CSERÉLNI A HELYSZÍNEN 16
ÓRA UTÁN, VAGY A VERSENYT KÖVETŐ HÉTEN, SZERDÁTÓL A BUDAPESTI VERSENYIRODÁBAN.



CHIP LEADÁSA, CÉL FRISSÍTÉS

A GYEREKEK IDŐMÉRŐ CHIPJÉT ÉS FEJPÁNTJÁT A CÉLSZEMÉLYZET ÖSSZEGYŰJTI. 

Az összegyűjtött rajtszámok és chipek újra felhasználásra kerülnek, ezért nyomatékosan 
kérjük a gyermekeket és a szülőket is, hogy a leadást semmiképp ne mulasszák el!

AMENNYIBEN EGY GYEREK VÉLETLENÜL MÉGIS KIMEGY A CÉLZÓNÁBÓL AZ ESZKÖZZEL, KÉRJÜK A SZÜLŐKET, 
HOGY A CHIPET/FEJPÁNTOT ADJÁK LE A HELYSZÍNEN TALÁLHATÓ VERSENYIRODÁBAN / A RAJTCSOMAG 

FELVÉTEL HELYSZÍNÉN /, VAGY JUTTASSÁK EL A BUDAPESTI VERSENYIRODÁBA.

MINDEN CÉLBA ÉRKEZŐ GYEREK PALACKOZOTT ÁSVÁNYVIZET KAP A CÉLSÁTORBAN.



BIZTONSÁG

MINDEN FUTAMON KÍSÉRŐ FUTÓK SEGÍTIK A GYEREKEKET, TOVÁBBÁ A PÁLYÁN IRÁNYÍTÓ SZEMÉLYZET IS TALÁLHATÓ.

AMENNYIBEN A GYERMEKNEK SPECIÁLIS IGÉNYE VAN SÉRÜLÉS, VAGY BETEGSÉG MIATT, A RAJT SZEMÉLYZETNEK 
JELEZZÉK! EZ ESETBEN KÍSÉRŐ FUTÓT BIZTOSÍTUNK A GYEREK MELLÉ. 

A VERSENY ORVOSI STÁBJA A VERSENY TELJES IDŐTARTAMA ALATT FELÜGYELETET BIZTOSÍT,
A MENTŐ SZEMÉLYZET A GYEREKVERSENY TERÜLETE MELLETT TALÁLHATÓ.

KÉRJÜK A SZÜLŐKET, HOGY A GYEREK KEZÉRE ÍRJÁK FEL A TELEFONSZÁMUKAT,
HOGY BAJ ESETÉN ÉRTESÍTENI TUDJUK ŐKET!



ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓ

A FARKASKÖLYKÖK RAJTjának területe a felnőtt rajtterülettel megegyező helyen,
a CÉLTERÜLET A FELNŐTT CÉL TERÜLETéTŐL ELKÜLÖNÍTVE TALÁLHATÓ.

A GYEREKEKET A PÁLYÁN CSAK A CSALÁDI FUTAMBAN KÍSÉRHETI SZÜLŐ. 

A GYEREKEKET A CÉLBA ÉRKEZÉST KÖVETŐEN A CÉLZÓNÁN KÍVÜL TUDJA A SZÜLŐ FOGADNI, A CÉLZÓNA 
TERÜLETÉRE CSAK A CSALÁDI FUTAMBAN INDULÓ SZÜLŐK LÉPHETNEK BE GYERMEKÜKKEL. 

A CÉLBA ÉRKEZÉSKOR A GYEREKEKET SZEMÉLYZET SEGÍTI A PÓLÓ ÉS ÉREM ÁTVÉTELÉBEN ÉS A FRISSÍTÉSBEN. 
A GYEREKEKNEK CSAK A NEVEZÉSKOR A SZÜLŐ ÁLTAL MEGJELÖLT MÉRETŰ PÓLÓT ÁLL MÓDUNKBAN ÁTADNI.



ÖLTÖZKÖDÉS

A GYEREKEK IDŐJÁRÁSNAK MEGFELELŐ, FUTÁSRA ALKALMAS ÖLTÖZETBEN ÉRKEZZENEK!

CÉLSZERŰ KULLANCSRIASZTÓVAL BEFÚJNI ŐKET.

A CIPŐFŰZŐKET KÉT CSOMÓRA KÖSSÉK, VAGY RAGASZTÓSZALAGGAL RAGASSZÁK LE A CSOMÓT, MERT VERSENY 
KÖZBEN NAGYON ZAVARÓ TUD LENNI, HA A CIPŐFŰZŐ KIKÖTŐDIK!

A VERSENYKÖZPONTBAN HIDEG VIZES ZUHANYZÁSI LEHETŐSÉG ÉS ÖLTÖZŐSÁTOR TALÁLHATÓ!

KÉSZÜLJENEK A SZÜLŐK TELJES SZÁRAZ, MELEG RUHÁZATTAL ÉS CIPŐVEL A VERSENY UTÁNRA!



JÓ VERSENYZÉST KÍVÁNUNK! 

A VERSENNYEL KAPCSOLATOS ELŐZETES KÉRDÉSEIKRE EMAILBEN VÁLASZOLUNK
AZ INFO@FIGHTERSRUN.COM CÍMEN!

mailto: info@fightersrun.com

